Bblpa)KeHI/Iﬂ JIOTHYECKOI'0 OTHOIIICHUSHA

VnTencuBHas auckyccus Ha popyme Beitue Hayku B BeTke YJIOBKA 39
http://www.scientific.ru/dforum/scilife/1324452496 HEOKHUAAHHO IIPUBEJIa K MHOKECTBY
(hOpMYyITUPOBOK JTOTHYECKOTO OTHOIICHHUS.

Jloruueckoe otHomieHre A = B, BeIpaskaeMoe CJI0BaMH Kak «A J0CTATOYHO st B», MOXKeT
OBITH 00pAIEHO B CBOIO IPOTHBOIOJIOKHOCTH JIIOO0H U3 MATH ONEepaluid:

(1) n3MeHeHue HaNpaBJICHUs CTPETKU

(2) 3amena: A €—> B

(3) BBenenne HE

(4) 3aMeHa: 10CTATOYHO € —> HEOOXOIUMO

(5) mepecTaHOBKa «IIsI»

OnHOBpEeMEHHOE MPUMEHEHHE JIBYX OINEpalliii COXPAHSIET JIOTMUYECKOE OTHOIIICHHE
HEU3MEHHBIM.

[Tpu 3TOM K hopme A = B MOryT IPUMEHSTHCS TIEPBBIC TP OIEPAIUH, T.C. CYIIECTBYIOT TPH
paznuuHsbie napsl. Umeewm:

(1)(2) maror B € A

(1)(3) mator (ue A) € (ue B)

(2)(3) marot (e B) =2 (ne A)

K crmoBecHoit popme «A moctaTouHo i B» MOTyT MPpUMEHSITHCS OTIEpalluy U3 TTOCIICTHEH
YETBEPKH, T.€. CYIIECTBYIOT LIECTh Pa3InyHbIX map. Mmeem:

(2)(3) parot: (me B) mocrarouno myg (He A)

(3)(4) narot: (He A) HEoOxoaumo 11t (He B)

(4)(5) marot: miig A HeoOxonumo B

(2)(4) narot: B HeoOxomumo mis A

(3)(5) marot: miig He A noctaToyHo He B

(2)(5) pmarot: mis B mocrarouno A

[lepexon OT CJIOBECTHOTO BBIPAXKEHHUS K BBIPAKEHUIO C MIOMOILBIO CTPEIKH OCYIIECTBIISETCS 110
MpaBuiy:

Heo0xoaumoe 1J1s1 SIBJISIETCS KICTOKOM CTPEJIKH,

JocTraTouHoe s SBISETCS YCTHEM CTPEIKH:




